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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Фінансовий результат діяльності підприємства харак-

теризується показником прибутку або збитку від його діяльності та окремих її 

видів. Отримання прибутку є основною метою будь-якої підприємницької діяль-

ності. Від розміру отриманого прибутку залежать формування власного капіталу, 

виконання зобов’язань перед бюджетом, фінансування інвестицій, а також пла-

тоспроможність підприємства. Поняття фінансового результату тісно пов’язане з 

поняттями прибутків і витрат.  

Методологічні основи відображення у фінансової звітності фінансових ре-

зультатів підприємства визначає Національне Положення (стандарт) бухгалтер-

ського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», відповідно до якого 

фінансовий результат діяльності підприємства – це прибуток – це сума, на яку 

доходи перевищують пов'язанні з ними витрати, або збиток  – перевищення суми 

витрат над сумою доходу, для отримання якого були здійснені ці витрати.                                                                                                                                                       

Студент Білоусова І.В.    

КРМ.ОтаА.1.728-03.2.5     

    

     

Текстова 

частина 

 

Стад  Стор. 

     5 86 

Керівники Купріна Н.М.    

ОНАХТ  Немченко В.В.   
Зав.каф. Немченко В.В.   
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Сучасний стан функціонування підприємств  харчової промисловості свід-

чить по велику кількість суб’єктів підприємницької діяльності, що є збитковими 

та підтверджується офіційними статистичними даними. Тому, в сучасних умовах 

необхідно застосування дієвих інструментів та методів бухгалтерського обліку та 

економічного аналізу, які в системі управління підприємства дозволять підвищить 

результативність діяльності підприємств та її прибутковість, оптимізувати витра-

ти від всіх видів діяльності та збільшити доходи. Тому, тема кваліфікаційної ро-

боти магістра є актуальною та потребує вирішення поставлених завдань. 

Мета та завдання дослідження. Метою кваліфікаційної роботи  є вивчення 

теоретичних та практичних питань сутності та класифікації, проведення економі-

чного аналізу фінансових результатів операційної діяльності підприємства, орга-

нізації та проведення фінансового обліку фінансових результатів,  а також розро-

бка науково обґрунтованих шляхів вдосконалення обліку та аналізу фінансових 

результатів  операційної діяльності підприємства. Для досягнення поставленої ме-

ти визначенні завдання: дослідити сутність та класифікацію фінансових результа-

тів діяльності підприємства відповідно до нормативних документів, які регламен-

тують їх облік, дослідження вчених та практичної діяльності підприємства; дослі-

дити особливості ведення фінансового та податкового обліку фінансових резуль-

татів від операційної діяльності підприємства; провести фінансово-економічний 

аналіз діяльності підприємства харчової промисловості Миколаївської області  з 

аналізом основних показників його діяльності; проаналізувати формування, ди-

наміку та структуру фінансових результатів діяльності підприємства харчової 

промисловості, провести аналіз рентабельності капіталу, виробництва  та його 

продукції; вивчити особливості організації бухгалтерського обліку, ведення бух-

галтерського обліку фінансових результатів від операційної діяльності підприємс-

тва харчової промисловості; розробити обґрунтовані шляхи вдосконалення бухга-

лтерського обліку та економічного аналізу фінансових результатів від операційної 

діяльності для підвищення ефективності функціонування та управління підприєм-

ством. 
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Об’єкт та предмет дослідження. Об’єктом дослідження в кваліфікаційної 

роботі є фінансові результати від операційної діяльності підприємства, а предме-

том дослідження – облік та аналіз фінансових результатів від операційної діяль-

ності підприємства. 

Методи дослідження. У кваліфікаційній роботі використовувалися методи 

дослідження: порівняння  для зіставлення даних підприємства, проведення 

аналізу показників, що характеризують його діяльність; класифікації – при 

дослідженні підходів та ознак до класифікації категорії «фінансові результати» та 

їх класифікації; середніх і відносних величин, графічний  для аналізу інформації 

діяльності підприємства та поглибленого аналізу фінансових результатів і 

показників рентабельності; порівняння,  групування,  вибіркових спостережень – 

при вивченні документації, регістрів бухгалтерського обліку, фінансової звітності 

підприємства. 

Наукова новизна одержаних результатів в даній кваліфікаційній роботі 

полягає в розробці напрямів вдосконалення бухгалтерського обліку та 

фінансового аналізу фінансових результатів від операційної діяльності 

підприємства харчової промисловості та застосування на ньому результатів 

даного дослідження. 

Публікації.  Основні теоретичні та практичні результати дослідження, які 

відображені у кваліфікаційної  роботі, доповідались, отримали позитивну оцінку 

та були апробовані на наукових студентських конференціях в ОНАХТ в 2021 р. та 

2022 рр., в ОНТУ в 2022 р. на Х Міжнародної науково-практичної конференції та 

опубліковані у наукової публікації у тезах студентських наукових праць конфе-

ренції, м. Одеса.  

Загальна структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота складається з 

вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. 

Основний зміст роботи становить 86 стор., містить  36 таблиць, 5 рисунків, список 

використаних джерел з 51 найменування на  5 стор.     


